



## **CONCURSO PÚBLICO**

### **OPERADOR DE ESTAÇÃO DE CAPTAÇÃO E RECALQUE**

Retificação do Edital n.º 010/2024 – Concurso Público para o cargo efetivo de Operador de Estação de Captação e Recalque.

Item 2.2:

Onde se lê:

2.2. CARGO DE NÍVEL SUPERIOR COMPLETO

Leia-se:

2.2. CARGO DE NÍVEL FUNDAMENTAL

Bauru, 30 de setembro de 2024

A Comissão